



T-BUD sp. z o.o.

NIP: 6751518462

adres .: 01-343 Warszawa,

ul. Legionowa 9/2

tel +48 57 57 50 220

tbud.pl@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Будівництво та цивільна інженерія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Представлена на рецензію освітня програма «Будівництво та цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Будівництво та архітектура» Чернігівського Національного технологічного університету розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та інших чинних нормативно-правових актів.

Відповідно до розробленої програми, здобувачі вищої освіти набувають компетентностей, що дозволяють розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у галузі будівництва або у процесі навчання, та передбачають застосування теорій та методів розрахунку при проектуванні будівельних конструкцій та систем.

Перелік обов'язкових дисциплін свідчить про те, що для студентів створені всі умови щодо формування базових знань у галузі промислового та цивільного будівництва і подальшого формування фахових компетентностей (уміння проектувати системи забезпечення будівництва з урахуванням усіх аспектів поставленої задачі; здатність застосовувати професійні знання й практичні навички для розв'язання типових задач спеціальності; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; уміння аргументувати вибір методів розв'язування спеціалізованих задач, критично оцінювати отримані результати та захищати прийняті рішення, тощо).

Наявність значної кількості вибіркового дисциплін дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію для кожного студента та максимально ефективно організувати формування навичок soft skills, що в перспективі має

позитивно вплинути на процес працевлаштування студентів, які навчались за цією освітньою програмою.

Представлена для рецензії освітня програма є збалансованою та логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Рецензент:

Prezes zarządu T-BUD sp. z o.o.



Dmytro Tychyna